
 

 

 

 

 

Resultados de Encuesta: Mi Experiencia en las Pasantías 

Percepción de estudiantes de 5° Año acerca de las PP 
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Responsable: Lic. Esp. María Soledad Berná 
Referente de Sistematización de la Información Escolar 

Secretaría Académica de Escuela Técnica- LAE 

  

Liceo Agrícola y Enológico 
“Domingo Faustino Sarmiento” 
UNCuyo 



Población de estudiantes y proporción de estudiantes que respondieron la encuesta por división 

  

Total de estudiantes 
por división 

Cantidad de estudiantes 
que respondieron 

Proporción de 
estudiantes 

en relación al total 
por división 

A 
34 31 91% 

B 
27 24 89% 

C 
30 19 63% 

Total 
91 74 81% 

 

Actividad desarrollada 

 

 

 

  

Laboratorios • 1° lugar

Observación • 2° lugar

Elaboración • 3° lugar

Inspección 
4° lugar 



 Lo que MÁS les gustó de las PP 

 
Pregunta de respuesta múltiple. 
 
 
 

 

  

Aprendizaje 
adquirido

Trato 
recibido

Experiencia 
laboral

LO QUE MÁS LES GUSTÓ DE LAS PP 



Lo que MENOS les gustó de las PP 

  
Pregunta de respuesta múltiple. 

 
 
 

 

 

Evaluación de la formación recibida en el LAE en relación a la práctica  

  Frecuencia Porcentaje 

Muy buena 38 51,4 

Buena 26 35,1 

Regular 9 12,2 

Mala 1 1,4 

Total 74 100 

 
 
 

Duración de 
las PP

Organización 
institucional

La práctica 
desarrollada

LO QUE MENOS LES GUSTÓ DE LAS PP 

 

B y MB 
86.5% 

R, M 
13.6% 



 

 

 

Evaluación de la formación recibida en el LAE en relación a la práctica, según División 

  A B C Total 

Muy buena 
  

19 8 11 38 

61% 33% 58% 51% 

Buena 
  

9 12 5 26 

29% 50% 26% 35% 

Regular 
  

3 4 2 9 

10% 17% 11% 12% 

Mala 
  

0 0 1 1 

0% 0% 5% 1% 

Total 
  

31 24 19 74 

100% 100% 100% 100% 

 
 

 
Relación entre los conocimientos adquiridos en el LAE y la práctica desarrollada en las pasantías 

  Frecuencia Porcentaje 

Se relacionan medianamente 35 47,3 

Se relacionan exactamente 31 41,9 

Se relacionan mínimamente 6 8,1 

No los aplicamos 1 1,4 

No se relacionan 1 1,4 

Total 74 100 
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Evaluación de la formación recibida en el LAE en 
relación a la práctica



 

 

 
 

Relación entre los conocimientos adquiridos en el LAE y la práctica desarrollada en las pasantías, 
según División 

  A B C Total 

Se relacionan medianamente 

13 12 10 35 

41,9% 50,0% 52,6% 47,3% 

Se relacionan exactamente  

15 10 6 31 

48,4% 41,7% 31,6% 41,9% 

Se relacionan mínimamente  

2 2 2 6 

6,5% 8,3% 10,5% 8,1% 

No los aplicamos 
  

0 0 1 1 

0,0% 0,0% 5,3% 1,4% 

No se relacionan 
  

1 0 0 1 

3,2% 0,0% 0,0% 1,4% 

Total 
  

31 24 19 74 

100% 100% 100% 100% 
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Relación entre los conocimientos adquiridos en el 
LAE y la práctica desarrollada en las pasantías



Los conocimientos que las/os estudiantes creen que deberían ser fortalecidos desde la escuela son: 

Ninguno 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ninguno 

Ninguno está todo más que explicado 

Ninguna 

Ninguno 

Ninguno, al contrario todo ya lo sabíamos 

Ninguna todo es muy completo 

Ninguno 

La verdad es que el colegio te brinda buenas herramientas para aprovechar las 
pasantias 

Nada 

Ninguno 

Ninguno, en el caso de heladería 

A mí me parece que nosotros íbamos lo suficientemente preparados para las 
pasantías 

Yo creo que debería mantenerse así, ya que es mucho el vínculo q tenia el colegio 
con todas las instituciones, profesora cano en particular 

No creo que haga falta fortalecer los conocimientos desde la escuela, en nuestro 
caso sería necesario fortalecer los conocimientos del organismo público. 

Realmente ninguno, siento q la info dada en el LAE es muy completa 

Relacionado 
con técnicas 
microbiológicas 
  
  
  
  
  
  
  
  

Mayor explicación en las técnicas de microbiológicas 

En mi caso hay algunas técnicas que realice durante las pasantías que debido a 
los instrumentos del laboratorio no podemos realizar y estaría bueno poder 
haberlas realizado antes de las pasantías como por ej: determinación de 
nitrógeno total, determinación de boro, entre otras. 

Más técnicas prácticas, y mayor formación en pasantías (es poco tiempo 2 
semanas) 

La realización de las técnicas es confusa porque en los prácticos las reacciones 
ocurren de una forma, luego en la práctica no nos salen o nos da otro resultado y 
en el laboratorio ocurre lo mismo las reacciones vistas tienen otro color 

Mayor explicación en las técnicas realizadas, más teoría de MO en aguas 

Laboratorio de técnicas microbiológicas, en especial que los alumnos hagan todo 
el proceso y verlo mas en el lab y no tanta teoría 

Microbiología 

Más énfasis en los procesos de la industria y en la parte química de los procesos, 
dejando un poco de lado la parte bromatológica 

Tendríamos que tener más horas de prácticas en TMA 

Relacionados 
con 
maquinaria  

Maquinaria 

Algunos aparatos específicos como fotómetro 

La manera de usar la maquinaria 

Relacionados 
con lo 
administrativo 
y legal  

En mi caso los administrativos y económicos 

Sobre CAA, elaboración de actas y plantillas de actividad 

Las inspecciones 

Más con respecto a las leyes q tiene q cumplir un comerciantes de alimentos 

Relacionados 
con el mundo 
laboral  

En mi caso sería más sobre las pasantías 

como es realmente el mundo laboral 

Otros 
  
  
  

Más simpleza en las enseñanzas 

Actividades más prácticas y teóricas 

Un poco más de simpleza en la enseñanza 

BPM 



  Creería que se debería de ver con un poco más de anticipación para aprender y 
incorporar los conocimientos y así usarlos en pasantías 

 
 
 

 

 

 

 

Autoevaluación del desempeño en las pasantías, según División 

  A B C Total 

  17 12 5 34 

Bueno 54,8% 50,0% 26,3% 45,9% 

  14 12 14 40 

Muy bueno 45,2% 50,0% 73,7% 54,1% 

Total 31 24 19 74 

  100% 100% 100% 100% 

 
 
Promedio de calificaciones en relación a los siguientes aspectos  

  

Total de 
estudiantes que 

emitieron 
calificación  

Calificación 
Mínima 

Calificación 
Máxima Promedio 

Habilidades prácticas 
 

74 3 10 8,26 

Conocimientos  
Teóricos 

74 2 10 8,34 

 

 

Muy bueno
54%

Bueno
46%

Autoevaluación del desempeño en las pasantías



 

 

 
Evaluación del acompañamiento por parte de tutores/as 

  Frecuencia Porcentaje 

Muy buena 42 56,8 

Buena 19 25,7 

Regular 10 13,5 

Mala 2 2,7 

Ns/Nc 1 1,4 

Total 74 100 

 
 
 

Evaluación del acompañamiento por parte de tutores/as, según división  

  A B C Total 

Muy buena 17 14 11 42 

  55% 58% 58% 57% 

Buena 8 6 5 19 

  26% 25% 26% 26% 

Regular 5 2 3 10 

  16% 8% 16% 14% 

Mala 1 1 0 2 

  3% 4% 0% 3% 

Ns/Nc 0 1 0 1 

  0% 4% 0% 1% 

Total 31 24 19 74 

  100% 100% 100% 100% 
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Evaluación del acompañamiento por parte de 
tutores/as

MB y B 
82.5% 


